

菏泽境内或再添一条高速公路

金永高速山东段工可报告通过审查,其中单县段长37.4公里

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 12月15日,记者从市交通运输局获悉,近日,山东省交通运输厅邀请省内外有关专家,在济南组织召开了金乡至永城高速公路山东段工程可行性研究报告审查会议。金永高速沿线济宁、菏泽、商丘3市,单县、金乡、鱼台3县的政府和交通、资规、水务、河湖流域中心以及相关煤矿、高速公路管理等单位相关人员参加会议。

专家组查看了现场视频

材料,听取了编制单位关于工可报告主要内容汇报,以及项目沿线政府及有关单位的意见。经咨询论证,一致认为工可报告内容全面、方法正确、标准适宜、方案合理、规模恰当。

该项目路线起自济宁市鱼台县清河镇西的济徐高速,向南经金乡、单县,至鲁豫界到达终点,顺接金永高速河南段。路线全长69.2公里(其中单县段长37.4公里),全线采用设计速度120公里/小时、双向

四车道高速公路技术标准。

据悉,金乡至永城高速公路是《山东省综合立体交通网规划纲要(2023—2035年)》中“12811”高速公路网布局规划中的联络线,也是鲁南经济圈与中原经济区之间的加密通道。项目建成后可在鲁南形成一条新的省际纵向加密通道,对完善我省高速公路网布局、发挥路网整体效益、改善区域对外出行条件、促进项目沿线区域经济社会发展等方面具有重要意义。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 致敬革命先烈,传承红色基因。12月14日,菏泽报业小记者团百余名小记者来到冀鲁豫边区革命纪念馆参观学习,接受爱国主义教育。

小记者们在讲解员的带领下,先后参观了“星星之火”“浴血抗日”“逐鹿中原”“和平之路”等展厅。讲解员用生动的语言,穿插历

史故事,介绍一件件陈列物品。小记者们认真听、细心看、用心记,全身心投入其中,仿佛穿越到那个战火纷飞的年代。展厅内陈列的珍贵图文资料、枪械、大刀长矛及营造的大型场景等,让他们深感震撼。

“革命年代的战士们太不容易了,我们现在的幸福生活是无数革命先烈经过浴血奋战换来的,我一定

要好好学习,将来报效祖国。”参观中牡丹区东关小学的郭梓萌感慨道。

“我印象最深的是田娃参加八路军的故事,他很小就参军,还冒着生命危险去送情报,让我很佩服。”牡丹区东关小学的刘诗晨说。

纪念馆工作人员还为小记者们准备了知识问答卡,进一步巩固小记者们的参观学习所得。

“美好山东”短视频大赛 我市14个作品获奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 12月15日,记者从市文化和旅游局获悉,我市14个作品在第三届“美好山东”短视频大赛中获奖,其中2个作品获一等奖。

据了解,今年9月,山东省广播电视台局以“发现山东之美,传播山东之好”为主题,组织开展第三届“美好山东”短视频大赛。经评选,我市共

14个作品获得全省奖项。其中《曹县马面裙火爆全网 振起国风热潮》等2个作品获得一等奖,《花开无声》等3个作品获得二等奖,《山东省省级非物质文化遗产项目——坠子》等9个作品获得三等奖。

菏泽市文化和旅游局(广播电视台)连续三届被评为全省优秀组织单位。

据悉,此次大赛共收到

全省190余家参赛单位及个人报送的共1824件作品,其中252个短视频被评为优秀作品。

获奖作品聚焦广大人民对美好生活的向往和追求,聚焦现实生活和时代精神,聚焦中华优秀传统文化,坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向,对网络视听节目创作具有示范引领作用。

两次冷空气本周影响我市 平均气温较常年同期偏低1.1℃



天气寒冷。

菏泽市气象台12月15日15时53分发布天气预报:今天,晴到少云,最高气温9℃,最低气温-3℃,西南风转北风2~3级。16日夜间到17日白天,多云转晴,最高气温8℃,最低气温-2℃,北风转东北风2~3级。17日夜间到18日白天,晴转多云,最高气温4℃,最低气温-3℃,东北风2~3级。18日夜间到19日白天,阴转多云,最高气温2℃,最低气温-3℃,北风转东南风2~3级。19日夜间到20日白天,晴间多云,最高气温5℃,最低气温-3℃,南风转西南风2~3级。20日夜间到21日白天,晴间多云,最高气温1℃,最低气温-2℃,西北风2~3级转北风3~4级阵风5~6级。21日夜间到22日白天,多云,最高气温4℃,最低气温-3℃,北风2~3级。

大棚草莓抢“鲜”上市 游客体验采摘乐趣



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 眼下正值草莓成熟上市的季节,我市多个草莓采摘园的头茬草莓陆续成熟,抢“鲜”上市。一颗颗草莓鲜红饱满、引人垂涎,既让游客体验采摘乐趣,也鼓起了村民的“钱袋子”。

气温渐低,草莓大棚里却暖意融融。12月14日,在菏泽鲁西新区马岭岗镇郭庄寨村的一处采摘园里,一排排整齐的草莓植株绿意盎然,红绿相间的草莓宛如灯笼点缀其间,个头圆润饱满,甚是喜人。部分游客正穿梭其中,乐享“莓”好时光。

据种植户郭涵介绍,这处草莓采摘园共有8栋温室草莓大棚,以红颜品种为主,目前采摘价格为50元/斤。虽然价格不低,但这些头茬草莓迎来了不少游客的青睐。

小小的草莓已经成为有效带动农业增效、农民增收、农村致富的大产业。据了解,马岭岗镇把村庄文化、产业经济串点成线,打造了融合文化、休闲、体验、娱乐等一体的“跨村联建”示范片区旅游经济,建成了1400亩、全市最大的草莓种植基地,草莓年产值达1.5亿元,片区内村均集体收入突破50万元。